

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 29.05.2019 № 57-р

Городской округ Химки

О подготовке и проведении форума «Химки – интересно жить!»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава городского округа Химки Московской области:

- 1. Провести 30 мая 2019 года форум «Химки-интересно жить!» по вопросу проведения органами местного самоуправления городского округа Химки Московской области массовых мероприятий социальной направленности для жителей городского округа Химки Московской области (далее мероприятие).
- 2. Утвердить состав Организационного комитета по подготовке и проведению мероприятия (далее Оргкомитет) (приложение).
- 3. Муниципальному казенному учреждению городского округа Химки Московской области «Управление информационной политики» информировать жителей городского округа Химки Московской области через средства массовой информации о мероприятии.
- 4. Заместителям Главы Администрации городского округа Химки Московской области, территориальным, отраслевым (функциональным) органам Администрации городского округа Химки Московской области в пределах полномочий оказывать необходимое содействие Оргкомитету в целях обеспечения проведения мероприятия.
- 5. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Химки Московской области Теслеву И.М.